
Аналітична довідка 

за результатами опитування стейкхолдерів у межах обговорення щодо оновлення 

освітньої-професійної програми A4 «Середня освіта  (Історія та громадянська 

освіта)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

У межах обговорення освітньої-професійної програми A4 «Середня освіта  (Історія 

та громадянська освіта)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в березні 2025 року  

було проведено опитування різних груп стейкхолдерів, долучених до цього процесу. 

В опитуванні взяли участь 4 стейкхолдера  – Нежигай Катерина, Степашко 

Людмила (Криворізька гімназія №32 Криворізької міської ради), Тетяна (Криворізька 

гімназія №126 КМР), Інна (КГ 89 "Потенціал" КМР) та здобувачі вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня (10 осіб). 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче. 









 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 









 

За результати опитування визначено: 

Усі респонденти схвально відгукнулися про загальну логіку побудови програми, 

наявність фахових освітніх компонентів та баланс між теоретичною і практичною 

підготовкою. Стейкхолдери вважають програму актуальною й такою, що відповідає 

сучасним вимогам до підготовки вчителя історії. 

Відзначено, що поєднання історії та громадянської освіти у межах однієї програми 

забезпечує широкі можливості для формування у майбутніх фахівців системного 

світогляду, критичного мислення, здатності до аргументованого висловлення власної 

позиції. 

Здобувачі вищої освіти та роботодавці позитивно оцінили можливості педагогічної 

практики, взаємодії з закладами освіти, а також наявність компонентів, які сприяють 

формуванню реальних педагогічних навичок і адаптації до шкільного середовища. 

Як викладачі, так і студенти наголосили на важливості впровадження сучасних 

цифрових інструментів, зокрема у викладанні громадянської освіти. Також висловлено 

побажання до розширення курсових модулів, пов’язаних з інтерактивними методами 

навчання. 

Усі стейкхолдери висловили готовність продовжувати співпрацю, долучатися до 

формування запитів на оновлення змісту, а також бути партнерами університету в 

питаннях підвищення якості освітніх послуг. 

Отримані результати опитування свідчать про високий рівень підтримки з боку 

професійної спільноти та здобувачів освіти. Програма A4 «Середня освіта (Історія та 

громадянська освіта)» успішно інтегрує сучасні педагогічні підходи, відповідає потребам 

ринку праці та створює умови для підготовки конкурентоспроможного фахівця в галузі 

історичної та громадянської освіти. 



 


